



# Glavni dobitnik Las Vegasa

## TAEKWONDO Deni Andrun Razić, pobjednik US Opena

Sportski su kvizovi u modi, pa može jedno pitanje. Koliko je Hrvata osvojilo US Open? Bojimo se da bi mnogi rekli - jedan. Tog bi trenutka pogriješili! Postoje dvojica.

Marinu Čiliću, pobjedniku teniskog US Opena 2014, valja pridružiti Denija Andruna Razića, pobjednika taekwondo US Opena održanog prije 10-ak dana u Las Vegasu. Riječ je o turniru G-2 klase, a Denijeva kategorija do 63 kg bila je ujedno i najbrojnija s čak 67 natjecatelja. Za doći do zlata valjalo je "povajlati" šestoricu suparnika, ali mladom, 22-godišnjem članu zagrebačkog Osvita, u Las Vegasu su se kuglice sjajno posložile.

Iako budimo ozbiljni, ovaj uspjeh nema nikakve veze s kockom. Puki rad, talent i ništa više stoje iza ovog zlata. Još jednog u nizu u biti jer slavio je Deni i u studenom 2016. u zagrebačkoj Areni na Croatia Openu, seniorski je naslov prvaka države pao još godinu dana ranije, brončani prošle godine.

- U Las Vegasu sam iznenadio samog sebe. Očekivao sam medalju, ali zlato baš i ne. U biti sam se išao oprobati u oštroj konkurenciji ne bih li vidio koliko vrijedim. Potajno sam se nadao bronci, recimo. No, osvojio sam zlato i moram priznati da sam baš sretan - zbori Deni.

- Konkurencija je bila svjetska.

Dosta je reći da je to G-2, dakle, jači od G-1. U biti, ovaj US Open je zasigurno dosad moj najveći međunarodni uspjeh.

Deni Andrun Razić je, da stvar bude ljepša, bio i jedini hrvatski borac u Las Vegasu. On zajedno s trenerom Lukom Cingulinom, ali to nikako ne znači da i tamo nije bilo navijača... Hrvatskih, dakako.

- Bili smo trener i ja potpuno sami, jedini Hrvati na US Openu. Onda me šokiralo kada sam u nekoliko navrata čuo s tribina povike "Ajmo Hrvatska". Vjerojatno Hrvati koji žive ondje, ali kada takvo nešto doživite daleko od doma, to vas mora razgaliti.



Deni Andrun Razić - zlato na US Openu dosad mu je najveći međunarodni uspjeh

Nakon US Opena planovi i ambicije ovog Zagrepčanina, inače rođenog u Bavarskoj, a po roditeljima hercegovačkih korijena, iz Ljubuškog, nakon Las Vegasa su se opasno korigirali.

- Je, sad su ambicije porasle malo. Glavni cilj za ovu godinu je tempi-

rati formu za lipanj i Svjetsko prvenstvo u Južnoj Koreji, iako imam još želja nastupiti i na nekim G-2 turnirima. O medaljama sada ne bih. Jasno da to sportaš uvijek sanja, ali se baš ne izgovara često glasno. Iako Tokio 2020... Volio bih nastupiti tamo. (dba)